
公司⾦融习题及答案

第⼆章货币的时间价值

⼀、概念题

货币的时间价值单利复利终值现值

年⾦普通年⾦先付年⾦递延年⾦永续年⾦

⼆、单项选择题

1、资⾦时间价值通常（）

A 包括风险和物价变动因素B不包括风险和物价变动因素

C包括风险因素但不包括物价变动因素D包括物价变动因素但不包括风险因素

2、以下说法正确的是（）

A 计算偿债基⾦系数，可根据年⾦现值系数求倒数

B 普通年⾦现值系数加1等于同期、同利率的预付年⾦现值系数

C 在终值⼀定的情况下，贴现率越低、计算期越少，则复利现值越⼤

D 在计算期和现值⼀定的情况下，贴现率越低，复利终值越⼤

3、若希望在3年后取得500元，利率为10% ，则单利情况下现在应存⼊银⾏（）

A 384.6

B 650

C 375.7

D 665.5

4、⼀定时期内每期期初等额收付的系列款项称为（）

A 永续年⾦Ｂ预付年⾦Ｃ普通年⾦Ｄ递延年⾦

5、某项存款利率为6% ，每半年复利⼀次，其实际利率为（）

Ａ3% Ｂ6.09% Ｃ6% Ｄ6.6%

6、在普通年⾦终值系数的基础上，期数加１、系数减１所得到的结果，在数值上等于（）Ａ普通年⾦现值系数Ｂ先付年⾦现

值系数Ｃ普通年⾦终值系数Ｄ先付年⾦终值系数

7、表⽰利率为10% ，期数为5年的（）

Ａ复利现值系数Ｂ复利终值系数Ｃ年⾦现值系数Ｄ年⾦终值系数

8、下列项⽬中，不属于投资项⽬的现⾦流出量的是（）

A固定资产投资B营运成本

C垫⽀流动资⾦D固定资产折旧

9、某投资项⽬的年营业收⼊为500万元，年经营成本为300万元，年折旧费⽤为10万元，所得税税率为33% ，则该投资⽅案

的年经营现⾦流量为（）万元

A127.3 B200 C137.3 D144

10、递延年⾦的特点是（）

A没有现值B没有终值



C没有第⼀期的收⼊或⽀付额D上述说法都对

三、多项选择题

１、资⾦时间价值计算的四个因素包括（）

Ａ资⾦时间价值额Ｂ资⾦的未来值Ｃ资⾦现值

Ｄ单位时间价值率Ｅ时间期限

２、下⾯观点正确的是（）

A 在通常情况下，资⾦时间价值是在既没有风险也没有通货膨胀条件下的社会平均利润率

B 没有经营风险的企业也就没有财务风险；反之，没有财务风险的企业也就没有经营风险

C 永续年⾦与其他年⾦⼀样，既有现值⼜有终值

D 递延年⾦终值的⼤⼩，与递延期⽆关，所以计算⽅法和普通年⾦终值相同

E 在利息率和计息期相同的条件下，复利现值系数和复利终值系数互为倒数

3、年⾦按其每期收付款发⽣的时点不同，可分为（）

A 普通年⾦

B 先付年⾦

C 递延年⾦

D 永续年⾦

E 特殊年⾦

4、属于递延年⾦的特点有（）

A 年⾦的第⼀次⽀付发⽣在若⼲期之后

B 没有终值

C 年⾦的现值与递延期⽆关

D 年⾦的终值与递延期⽆关

E 现值系数是普通年⾦系数的倒数

5、下列各项中属于年⾦形式的有（）

A 直线法计提的折旧额

B 等额分期付款

C 优先股股利

D 按⽉发放的养⽼⾦

E 定期⽀付的保险⾦

6、下列关于资⾦的时间价值的表述中正确的有（）

A 资⾦的时间价值是由时间创造的

B 资⾦的时间价值是劳动创造的

Ｃ资⾦的时间价值是在资⾦周转中产⽣的

Ｄ资⾦的时间价值可⽤社会资⾦利润率表⽰

Ｅ资⾦的时间价值是不可以计算的



７、下列表述中，正确的有（）

Ａ复利终⽌系数和复利现值系数互为倒数Ｂ复利终值系数和资本回收系数互为倒数Ｃ普通年⾦终值系数和偿债基⾦系数互为倒

数

Ｄ普通年⾦终值系数和资本回收系数互为倒数

Ｅ普通年⾦终值系数和普通年⾦现值系数互为倒数

8、下列关于利率的说法正确的是（）

A 利率是资⾦的增值额同投⼊资⾦价值的⽐率

B 利率是衡量资⾦增值程度的数量指标

C 利率是特定时期运⽤资⾦的交易价格

D 利率有名义利率和实际利率之分

E 利率反映的是单位资⾦时间价值量

四、计算题

１、某项永久性奖学⾦，每年计划颁发50，000元，若年利率为8% ，采⽤复利⽅式计息，该奖学⾦的本⾦为多少钱？

２、某企业2005年初向银⾏借⼊50，000元贷款，为期10年期，在每年末等额偿还。已知年利率为12% ，年⾦现值系数

（P/A，12% ，10）为5.6502，试计算每年应偿还多少钱？

３、王某年2004年初存⼊银⾏10，000元，假设银⾏按每年8% 的复利计息，他可以在每年年末取出2000元，在最后⼀次能够

⾜额提款2000元的时间是在什么时候？

４、某公司向其员⼯集资，按照合约规定，每⼈集资5000元，从第三年年末开始偿还，还期为5年，假设前3年的贴现率为
3% ，8年期的存款利率为5% ，那么该公司所⽀付给每个员⼯的年⾦的现值为多少？

５、该公司计划存⼊银⾏⼀笔钱，年复利利率为10% ，希望在今后10年中每年年末获得1000元钱，那么该公司现在应存⼊银

⾏多少钱？

６、某公司正处于成长期，发展迅速，2005年⼀年的现⾦流量达800，000元，此后会以5% 的速度增长，这样的速度可持续5

年，如果现在的利率为10% ，那么该公司的现⾦流量的现值为多少？

７、某⼈采⽤分期付款⽅式购买⼀套住房，货款共计为100，000元，在20年内等额偿还，

年利率为8% ，按复利计算，计算他每年应偿还的⾦额为多少？

８、政府计算建⽴⼀项永久性的科研奖学⾦基⾦，奖励对研究作出突出贡献的学者，每年年末计划发放⾦额为1，000，000

元，如果银⾏长期利率为8% ，那么这笔奖学⾦的现值为多少？如果改为年初发放，其现值是多少？如果每年发放的奖学⾦以
4% 的速度增长，现值⼜是多少？

９、甲公司年初存⼊银⾏⼀笔钱，从第三年年末起，每年取出10，000元，第六年年末取完，若存款利率为10% ，则甲公司现

存⼊了多少钱？

１０、某公司有⼀张应收带息票据，票⾯⾦额为5000元，票⾯利率为6% ，出票⽇期为2005年3⽉1⽇，于2005年5⽉1⽇到

期，共计60天。2005年4⽉15⽇，由于公司急需资⾦，于是当⽇公司向银⾏办理了贴现业务，银⾏的贴现率为8% ，计算银⾏

应该⽀付为公司多少钱？

１１、李某将5000元存⼊银⾏，定期3年，银⾏的存款利率为6% ，按半年复利⼀次，计算这笔存款3年以后的价值是多少？

１２、假设你获得⼀项奖⾦，领取的⽅式有3种：（1）⽴即领取现⾦100，000元⼈民币；

（2）5年后获得180，000元⼈民币；（3）下⼀年度获得6500元⼈民币，然后每年在上⼀年的基础上增加5% ，永远持续下

去。如果折现率为12% ，你会选择哪种⽅式领取？

１３、某企业欲购置⼀台设备，现在有三种付款⽅式：（1）第⼀年初⼀次性付款240，000元；（2）每年年初付50，000

元，连续付5年；（3）第1年、第2年年初各付40，000元，第3年⾄第5年年初各付60，000元。假设利率为8% ，问企业应采

取哪种⽅式付款有利？

１４、某⼈计划在3年以后得到20，000元的资⾦，⽤于偿还到期的债务，银⾏的存款利息率为年利率4% ，采⽤复利计息⽅

法。试计算现在应存⼊银⾏多少钱，才能在3年后得到20，000元的资⾦？



１５、某企业计划租⽤⼀设备，租期为5年，合同规定每年年初⽀付租⾦1000元，年利率为5% ，试计算5年租⾦的现值是多

少？

１６、王先⽣所在的公司因为业务需要，租赁了该市最⼤⼀家租赁公司的机械设备，租赁协议规定，租赁期为3年，租赁费为

半年⽀付⼀次，⼀次⽀付60，000元⼈民币，假如折现率为8% ，则这些⽀付的现值为多少？若按季度⽀付，在每季度⽀付
30，000元，这些⽀付的现值⼜是多少？

１７、某公司计划5年后需⽤资⾦90，000元购买⼀套设备，如每年年末等额存款⼀次，在年利率为10% 的情况下，该公司每

年年末应存⼊多少现⾦，才能保证5年后购买设备的款项？

五、简答题

1、为什么说现在的100元钱与⼀年以后的100元钱是不相等的？

2、年⾦有哪⼏种？

3、什么是递延年⾦？在计算过程中应该注意哪些问题？

六、论述题

1、试述先付年⾦与普通年⾦的关系。

2、采⽤单利法计算终值和现值与采⽤复利法计算终值和现值有哪些差别？哪种⽅法更为准确合理？

第三章证券估值

⼀、概念题

债券股票公司债券信⽤债券抵押债券债券的发⾏价格

债券信⽤评级普通股优先股市盈率

⼆、单项选择题

1、以下关于股票的观点，正确的是（）

A 股份公司向发起⼈、国家、法⼈发⾏的股票可以是记名股票，也可以是⽆记名股票

B 在股票转让时，只要股东将该股票交付给受让⼈就表⽰发⽣转让的效⼒

C ⽆记名股票的转让、继承都要办理过户⼿续

D 记名股票必须同时具备股票和股权⼿册才能领取股息和股利

2、下列哪种情形出现，不会被暂停股票上市（）

A 财务报表虚假

B 最近两年连续亏损

C 股本总额下降到4800万元

D 有重⼤违法活动

3、在新设⽴的股份有限公司申请发⾏股票时，发起⼈认购的股本数额不少于公司拟发⾏股本的（）

A 25%

B 10%

C 35%

D 15%

4、债券筹资的特点之⼀是（）

A 资⾦成本⾼

B 财务风险⼩



C 筹资数额⽆限

D 可利⽤财务杠杆

5、以下关于优先股的说法正确的是（）

A 优先股是⼀种具有双重性质的证券，它虽属⾃有资⾦，但却兼有债券性质。

B 始发股票和新股发⾏具体条件、⽬的、发⾏价格不尽相同，股东的权利、义务也不⼀致。

C 股份有限公司申请其股票上市的必备条件之⼀是：公司股本总额不少于⼈民币3000元。

D 新设⽴股份有限公司申请公开发⾏股票，向社会公众发⾏的部分不少于公司拟发⾏的股本总额的20% 。

6、下列筹资⽅式按⼀般情况⽽⾔，企业所承担的财务风险由⼤到⼩排列为（）

A 筹资租赁、发⾏股票、发⾏债券

B 筹资租赁、发⾏债券、发⾏股票

C发⾏债券、筹资租赁、发⾏股票D发⾏债券、发⾏股票、筹资租赁

7、以下观点正确的是（）

A 收益债券是指在企业不盈利时，可暂不⽀付利息，⽽到获利时⽀付累积利息的债券。

B 公司法对发债企业的基本要求是公司的净资产额不低于5000万元。

C 在债券⾯值与票⾯利率⼀定的情况下，市场利率越⾼，则债券的发⾏价格越低在市场利率⼤于票⾯利率的情况下，债券的发

⾏价格⼤于其⾯值。

D 累积优先股、可转换优先股、参加优先股均对股东有利，⽽可赎回优先股则对股份公司有利。

8、股份有限公司申请其股票上市时，向社会公开发⾏股份需达到公司股份总数的（）以上

A 15%

B 20%

C 25%

D 30%

9、原有企业改组设⽴股份有限公司公开发⾏股票时，要求其发⾏前⼀年末净资产在总资产中所占⽐例不低于（）

A 25%

B 20%

C 30%

D 40%

10、投资的风险与投资的收益之间是（）关系

A正向变化 B 反向变化 C 有时正向，有时反向D没有

11、有⼀种债券⾯值2000元，票⾯利率为6% ，每年⽀付⼀次利率，5年到期，同等风险投

资的必要报酬率为10% ，则该债券的价格在（）元时才可以投资

A 1600.57

B 696.75

C 1966.75

D 1696.75

12、某债券⾯值1500元，期限为3年，票⾯利率为10% ，单利计息，市场利率为8% ，到期⼀次还本付息，其发⾏时的理论价



格为（）

A 360

B 3600

C 1547.6

D 547.6

13、某公司发⾏⾯值为100元，利率为10% 的债券，因当时的市场利率为12% ，折价发⾏，价格为88.70元，则该债券的期限

为（）

A 12年

B 11年

C 10 年

D 9年

14、某股票投资⼈欲对甲股票⽬前的价值进⾏评估，已知该股票过去的实际报酬是12% ，投资⼈预期的未来的报酬率是

15% ，那么，他对⽬前股票价值进⾏评估时所使⽤的报酬率应该是（）

A 15%

B 12%

C 3%

D 27%

15、公司增发的普通股的市价为12元/股，筹资费⽤率为市价的6% ，本年发放股利每股0.6元，已知同类股票的预计收益率为

11% ，则维持此股价需要的股利年增率为（）

A 5%

B 5.39%

C 5.68%

D 10.34%

三、多项选择题

1、对企业⽽⾔，发⾏股票筹集资⾦的优点有（）

A 增强公司筹资能⼒

B 降低公司财务风险

C 降低公司资⾦成本

D 没有使⽤约束

2、企业权益资⾦的筹集⽅式主要有（）

A 吸收直接投资

B 发⾏普通股票

C 发⾏优先股票

D 银⾏借款

E 利⽤留存利润

3、下列有关优先股的表述，正确的是（）

A 可转换优先股是股东可以在⼀定时期内按⼀定⽐例把优先股转换成普通股的股票



B 不参加优先股是不能参加利润分配的优先股

C ⾮累积优先股是仅按当年利润分配的优先股

D 可赎回优先股是股份公司可以按⼀定价格收回的优先股

E 以上说法都正确

4、与股票筹资⽅式相⽐，银⾏借款筹资的优点包括（）

A 筹资速度快

B 借款弹性⼤

C 使⽤限制⼩

D 筹资费⽤低Ｅ借款期限长

５、相对于发⾏债券筹资⽽⾔，对于企业⽽⾔，发⾏股票筹集资⾦的优点有（）

Ａ增强公司筹资能⼒Ｂ降低公司财务风险

Ｃ降低公司资⾦成本Ｄ筹资限制减少Ｅ筹资期限长

６、影响债券发⾏价格的因素包括（）

Ａ债券⾯额Ｂ票⾯利率 C 市场利率

Ｄ债务期限Ｅ股票价格

７、下列具有发⾏公司债券资格的有（）

Ａ股份有限公司

Ｂ国有独资公司

Ｃ两个以上的国有企业投资设⽴的有限责任公司

Ｄ两个以上的国有投资主体投资设⽴的有限责任公司

Ｅ规模达到国家规定的要求的公司

８、股票价格的影响因素有（）

Ａ预期股票报酬 B ⾦融市场利率

C 宏观经济环境

D 投资者⼼理

9、下列哪种情况引起的风险属于可分散风险（）

Ａ银⾏调整利率⽔平Ｂ公司劳资关系紧张

Ｃ公司诉讼失败Ｄ市场呈现疲软现象

１０、与股票内在价值呈反⽅向变化的因素有（）

Ａ股利年增长率Ｂ年股利Ｃ预期的报酬率Ｄ贝塔系数

１１、保守型策略的好处有（）

Ａ能分散掉所有⾮系统风险Ｂ证券投资管理费⽐较低

Ｃ收益较⾼，风险不⼤Ｄ不需⾼深证券投资知识

四、计算题

1、某种债券⾯值１０００元，券⾯利息率为１０％，期限５年，甲公司准备对这种债券进



⾏投资，已知市场利率为１２％，债券价格为多少值得投资？

2、三个投资者每个⼈都购买了⾯值为１０００元，卷⾯利率为８％，每年付息⼀次的⼈民

币债券１０张，偿还期１０年，如果购买价格分别为９５０元、１０００元和１０２０元，那么这三个投资者各⾃的收益率是

多少？

3、甲企业计划利⽤⼀笔长期资⾦投资购买股票。现有A公司股票和B公司股票可供选择，

甲企业只准投资⼀家公司股票。已知Ａ公司上年税后利润４５００万元，上年现⾦股利发放率为２０％，普通股股数为６００

０万股。Ａ股票现⾏市价为每股７元，预计以后每年以６％的增长率增长。Ｂ公司股票现⾏市价为每股９元，上年每股股利为

０．６０元，股利分配政策将⼀直坚持固定股利政策。甲企业所要求的投资必要报酬率为８％。

试：（１）利⽤股票估价模型，分别计算Ａ、Ｂ公司股票价值，并为甲企业做出股票投资决策。（２）若甲企业购买Ａ公司股

票，每股价格为６．５元，⼀年后卖出，预计每股价格为７．３元，同时每股可获得现⾦股利０．５元。要求计算Ａ股票的投

资报酬率。

4、甲公司２００３年１⽉１⽇发⾏新债券，每张⾯值１０００元，票⾯利率１０％，５年

期，每年１２⽉１⽇付息⼀次，到期按⾯值偿还。试完成以下要求：（１）假定２００３年１⽉１⽇的市场利率为１２％，债

券发⾏价格低于多少时公司将可能取消发⾏计划？（２）若⼄公司按⾯值购买该债券，计算该债券的票⾯收益率。（３）假定

２００５年１⽉１⽇的市价为９４０元，此时⼄公司购买该债券的直接收益率是多少？若⼄公司持有该债券到２００７年１⽉

１⽇卖出，每张售价９９０元，计算该债券的持有期收益率。（４）假定２００６年１⽉１⽇⼄公司以每张９７０元的价格购

买该债券，计算该债券的到期收益率。

5、某公司股利的年增长率为10% ，上年每股⽀付股利为3元，公司的必要报酬率为12% ，

该公司股票的价值为多少？

6、ABC公司现时股息为1元，预期前5年股息每年增长率为12% ，5年后预期每年恒定增

长率为6% ，投资者的应得回报为10% 。那么，股票现时的价格估计是多少？

五、简答题

1、债券的发⾏条件有哪些？

2、债券的发⾏⽅式有哪些？

3、债券投资会⾯临哪些风险？

4、股票发⾏的条件有哪些？

5、股票的销售⽅式有哪⼏种？

6、优先股股东的优先权体现在哪些⽅⾯？

六、论述题

１、利⽤债券进⾏投资具有哪些优点和缺点？

２、论述普通股的特点。

３、试述优先股的特点。

４、试述新设⽴股份有限公司申请公开发⾏股票应当符合哪些条件。

第四章资本预算决策⽅法

⼀、概念

资本预算的概念净现值法投资报酬率法现值指数法

投资回收期法折现回收期法内部收益率法

⼆、单项选择题

1、资本预算是规划企业⽤于（）的资本⽀出，⼜称资本⽀出预算



A 流动资产B现⾦C固定资产 D ⽆形资产

2、资本预算是企业选择（）投资的过程

A 流动资产B长期资本资产 C 固定资产 D 短期资本资产

3、下列⽅法中，属于资本预算⽅法的⾮折现⽅法的是（）

A 投资报酬率法B净现值法C现值指数法D内部收益率法

4、资本预算评价指标中，是负指标，且在⼀定范围内，越⼩越好的指标是（）

A投资利润率B净现值C现值指数D投资回收期

5、净现值、现值指数和内部收益率指标之间存在⼀定的变动关系。即：当净现值（）0时，现值指数（）1，内部收益率（）

期望收益率

A <<> B>>> C<>> D><<

6、某项⽬原始投资125万元，建设期1年，经营期10年。期满有残值5万元，预计经营期内每年可获得营业净利润13万元，则

该项⽬含建设期的投资回收期为（）

A 5年

B 6年

C 7年

D 8年

7、采⽤投资回收期法进⾏决策分析时易产⽣误导，使决策者接受短期利益⼤⽽舍弃长期利益⾼的投资⽅案，这时因为（）

A该指标忽略了收回原始投资以后的现⾦流状况

B该指标未考虑货币时间价值因素

C该指标未利⽤现⾦流量信息

D该指标在决策上伴有主观臆断的缺陷

8、某项⽬投资22万元，寿命为10年，按直线法折旧，期终⽆残值。该项⽬第1-6年每年净收益为4万元，第7-10年每年净收益

为3万元，则该项⽬的年平均投资收益率为（）

A 8%

B 15%

C 20%

D 30%

9、在原始投资额不相等的多个互斥⽅案决策时，不能采⽤的决策⽅法是（）

A净现值法B净现值指数法

C内部收益率法D收益成本⽐值法

10、某投资项⽬，若使⽤9% 作贴现率，其净现值为300万元，⽤11% 作贴现率，其净现值

为-150万元，则该项⽬的内部收益率为（）

A 8.56%

B 10.33%

C 12.35%

D 13.85%

三、多项选择题



A估计资本项⽬⽅案的现⾦流量

B估计预期现⾦流量的风险

C资本成本的估计

D确定资本项⽬⽅案的现⾦流量现值

E决定⽅案的取舍

2、下列⽅法中，属于资本预算⽅法的⾮折现⽅法的是（）

A投资报酬率法B净现值法C现值指数法D内涵报酬率法E投资回收期法

3、下列⽅法中，属于资本预算⽅法的折现⽅法的是（）A BC D E

A投资报酬率法B净现值法C现值指数法D内涵报酬率法E投资回收期法

四、简答题

1、简述资本预算的步骤。

2、简述资本预算的重要性。

3、资本预算的主要⽅法。

4、项⽬投资决策指标分类。

5、选择项⽬投资决策指标的注意事项。

五、计算题

1、某公司拟建设⼀项固定资产，预计有A,B两种⽅法，其净现⾦流量如表，根据投资报酬

2、某公司拟建设⼀项固定资产，预计有A,B两种⽅法，其净现⾦流量如表，求两个⽅案的

3、某公司拟建设⼀项固定资产，预计有A,B两种⽅法，其净现⾦流量如表，计算（1）两

⽅案的净现值，假设资本成本为10% （2）计算两个⽅案的现值指数。

六、论述题

1、试论述各种资本预算⽅法的优缺点，并对其进⾏⽐较。

请举例说明可⽤本章介绍的资本预算⽅法进⾏分析的其它决策。

第五章资本预算中的⼀些问题

⼀、概念题



⼆、单项选择

、与投资决策有关的现⾦流量包括（）

A初始投资+营业现⾦流量B初始投资+营业现⾦流量+终结现⾦流量

C初始投资+终结现⾦流量D初始投资+投资现⾦流量+终结现⾦流量2、以下说法正确的是（）

A沉没成本应该计⼊增量现⾦流量B机会成本是投⼊项⽬中的资源成本

C营运资本是流动资产与流动负债的差额D计算增量现⾦流量不应考虑项⽬附加效应

3、折旧的税盾效应说法正确的是（）

A 原因是折旧税前扣减

B 税盾效应随利率增加⽽减⼩

C依赖于未来的通货膨胀率 D 降低了项⽬现⾦流量

4、名义利率为7% ，通货膨胀率为2% ，实际利率是（）

A 7% B6% C 4.9% D 2%

5、在⼀个5年期和7年期的项⽬中选择，应该使⽤的资本预算决策是：

A盈利指数B周期匹配C扩展决策D等价年度成本

6、投资时机的决策原则是选择（）时间进⾏投资

A 增量现⾦流量最⾼B项⽬税后利润最⾼C净现值最⾼ D 成本最⼩

三、多项选择题

1、现⾦流量估算原则正确的是（）

A现⾦流量应该是税前现⾦流量 B 现⾦流量应该是税后现⾦流量

C现⾦流量应该是增量的D如果现⾦流量是公司现⾦流量，折现率使⽤权益资本成本E现⾦流量是名义现⾦流量，折现率使⽤

名义折现率

2、在对是否投资新⼯⼚时，下⾯那些科⽬应作为增量现⾦流量处理（）

A场地与现有建筑物的市场价值B拆迁成本与场地清理费⽤

C上⼀年度新建通道成本D新设备使管理者精⼒分散，导致其他产品利润下降

E 总裁专⽤喷⽓飞机的租赁费⽤分摊

3、税率提⾼对净现值影响包括（）

A折旧税盾效应增加 B 折旧税盾效应减⼩

C所得税增加D所得税减⼩E⽆影响

4在更新决策中，现⾦流量的变化正确的是（）

A新设备购置成本B新设备购置成本—旧设备⾦额

C新设备降低经营成本D新设备使⽤增加折旧的节税效应

E新设备试⽤期末残值

5、以下说法正确的是（）

A净现值法只能⽤于相同寿命期的项⽬⽐较B净现值法可应⽤于对不同寿命期的项⽬⽐较C 当公司⾯临有限资源时，可使⽤盈

利指数法
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